



**ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ**  
на Московската патриаршия

## **Патриаршеско поздравление във връзка с 55-годишнината на Волоколамския митрополит Иларион**



**До Негово Високопреосвещенство, Високопреосвещенейшия Иларион, митрополит Волоколамски, председател на Отдела за външни църковни връзки на Московската Патриаршия, постоянен член на Свещения Синод на Руската Православна Църква**

Ваше Високопреосвещенство!  
Сърдечно Ви поздравявам с 55-годишнината Ви.

Притежавайки много способности и дарби, с които Творецът щедро Ви е надарил, Вие неизменно се стремите с усърдие и отговорност да изпълнявате всяко послушание, което Ви се възлага от Свещенотачалието. Дори само простото изброяване на длъжностите, които заемате в момента, говори за значителния Ви принос за развитието на различни страни от живота на Руската Православна Църква.

Радостно е да се отбележи, че, трудейки се на поста председател на Отдела за външни църковни връзки, ректор на Общоцърковната аспирантура и докторантура, оглавявайки Редакционния съвет на Журнала на Московската Патриаршия, занимавайки се с научно-богословска работа и музикално творчество, участвайки в много международни срещи, водейки диалог с представители на различни религиозни традиции, изказвайки се в медиите, Вие винаги се стараете достъпно и убедително да свидетелствате за нашия Господ и Спасител, за преобразяващата и съзидаваща сила на православната вяра, за великото историческо, духовно и културно наследство на християнството.

Като награда за усърдното Ви служение и във връзка с Вашата 55-годишнина смятам за справедливо да бъдете удостоен с ордена «Преподобни Сергей Радонежки» (II степен).

На този знаменателен ден Ви желая молитвено душевна и телесна сила, изобилна помощ Божия и преуспяване в по-нататъшните Ви трудове на полза за Светата Църква.

Всещедрият Господ да Ви запази в добро здраве на многая лета.

С любов во Христе

**+КИРИЛ,  
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИ И НА ЦЯЛА РУСИЯ**

---

Източник: <https://mospat.ru/bg/news/87781/>